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Припадници Жандармерије, специјалне јединице Министарства унутрашњих послова,
добили су нову заклетву. Највећи део текста посвећен је Косову без којег, како се
наводи, "не постоји српски народ и Србија".

  

  

Српска жандармерија има нову заклетву која је јуче званично представљена, а како
јавља Б92, аутор текста је Братислав Дикић, први човек Жандармерије.

  

У Жандармерији кажу да та јединица МУП-а од ове године слави Видовдан као своју
славу, па је због тога Косово у фокусу заклетве.

  

- У питању је чиста метафора. Желели смо да у духу Видовдана прикажемо да се
повратимо у историју и сетимо старих косовских јунака и уопште тог дана као дана
косовских јунака и сходно томе речено је победићемо или погинути - изјавила је
портпаролка Жандармерије Станица Пузовић.

  

  
  

Заклетва Жандармерије

  

Без Косова не постоји мој српски народ
  Без Косова не постоји моја Србија
  Без Косова и ја не постојим
  Народе српски, браћо и сестре
  Заклињем се пред Богом
  Победићу или часно погинути
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  За моју част
  За моје порекло
  За моју породицу
  За моју Србију...

    

  

Она истиче да заклетва и симболика повезивања Косова немају никакве везе са
променом власти у Србији.

  

- Косово је одувек било важно овој јединици, од њеног формирања до данас - рекла је
Пузовићева.

  

Припадници Жандармерије јуче су обележили 152 годину постојања.

  

Жандармерија у свом саставу има Команду, која је смештена у Београду, и четири
одреда - у Београду, Нишу, Краљеву и Новом Саду. Ти одреди имају своју област
одговорности, али се по потреби могу ангажовати на територији целе државе.

  

Уз сузбијања тероризма и превентивних антитерористичких делатности у задатке те
јединице спада и обезбеђивање јавног реда и мира у свим ситуацијама високог ризика
као и пружања помоћи цивилима у ванредним ситуацијама.

  

Б92 напомиње да је више од 3.000 припадника Жандармерије под тешким наоружањем,
по недавно усвојеној систематизацији, практично под командом једног човека. По истој
систематизацији, око 600 припада специјалном одреду, по структури сличнијем војсци
него полицији.

  

(Блиц-Срна)
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